

新版《战锤 40000》常见问题解答

新版《战锤 40000》即将与大家见面！

对大多数玩家来讲，这将是一次十足的惊喜。对其他玩家而言，则是长久期待的一种应验。相信大家都对即将到来的新版本怀有诸多疑问。

在此我们便为您奉上一份常见问题解答*。若您想要获得更多资讯及信息，欢迎访问 warhammer-community.com，我们将会每天更新与《战锤 40000》有关的各种文章。最新资讯、规则预览，乃至新模型图片，都将一一呈现...

我手中的军队仍然可用吗？

当然！在新版《战锤 40000》中，您仍将可以使用您的军队。新规则将支持所有现有的军队。

我还能使用我的全部模型吗？

是的。现今发售的所有《战锤 40000》微缩模型均可在新版的《战锤 40000》中使用。此外，在届时发售的通俗易懂、物美价廉的规则书中，还将提供能够支持这些微缩模型的新规则。

Forge World 模型也是如此吗？

是的，您所有的《战锤 40000》Forge World 模型也是如此。

等等，你们不会颠覆了整个宇宙吧？

才没有。这仍是您熟知与热爱的《战锤 40000》世界。不过，这并不意味着我们就看不到新的故事发展了 - 还是有一些史诗级的东西等着我们去探索！开始于最近的《风云汇集》战役规则书的故事线将继续展开，并带来诸多激动人心的故事发展...

如何获得这些规则？

您获得这些规则并且入门游戏的方式将变得更简单。

游戏的核心规则将是免费的，并且您可以通过多种方式来获得完整规则书。查看本空间以获得更多信息。

你们是否降低了 40K 的难度？

完全没有。我们确实降低了新玩家入门和掌握基本规则时的难度。但与此同时，通过推出一些奇妙的新玩法元素，我们也确保了您可以随心所欲地增加游戏的深度和复杂性。我们所做的就是复查游戏的每一个方面，并且在大多根据游戏社区反馈和建议的前提下，对游戏进行大量的改进。而现在呈现给您的，无疑还是一个原汁原味的《战锤 40000》世界。

我的圣典怎么了？

目前的《战锤 40000》圣典范围内的规则与新版本的《战锤 40000》并不兼容。这些圣典将会很快下架。如果您想买一本，就趁现在吧 - 毕竟圣典里面那些不错的玩法内容和背景信息仍将会是有效的。

新的新手盒里都有什么？

新的新手盒？会超棒的！我们会往里面增加一些超棒的新微缩模型...（只能透露这么多了，我们可不想破坏你们所有的惊喜！）

会取消积分吗？

完全没有。我们将推出一个完整的积分系统，并将其用于竞赛模式 - 后者也是规则书所涉及的三种游戏模式之一。

“三种游戏模式”是什么意思？

我们发现，玩家各有其偏爱的《战锤 40000》游戏模式。新版本则覆盖了 3 种常见的模式：1) 开放模式是其中最为灵活并且最容易上手的一种，可以让您随心所欲地使用任何微缩模型。2) 在叙事模式中，您则可以重温第 41 千年中的那些标志性战斗，或者铸就您自己的战役和传奇。3) 竞赛模式则是为更加均衡和富有竞争性的游戏所打造的，适用于游戏俱乐部、联赛和锦标赛。无论您进行何种模式的《战锤 40000》游戏，都有相应的规则供您使用。

为什么我不应该继续坚守目前的《战锤 40000》？

因为新版本的《战锤 40000》才是您真正所需要的。在认真聆听了您的反馈之后，我们坚信，这一版才是有史以来最好的一版《战锤 40000》。

规则会每年都更新吗（就像《将领手册》那样）？

这主意不错！在《战锤：西格玛时代》的规则更新方面，我们在使用社区主导的方式时获得了极好的反响，我们准备对《战锤 40000》采取同样的方式。您可以在《战锤 40000》的 Facebook 页面提交您的问题，我们承诺将在游戏接下来的改进过程中考虑您的反馈。

我有一段时间没玩 40K 了...

欢迎回归！新的《战锤 40000》简单易学、上手迅速，但仍然具备着第 41 千年丰富设置下兼具了战术、战略和叙事深度的游戏设定。入门将会变得前所未有的简单，游戏体验也将变得前所未有的精彩。

我为什么要信你？

拜托！这可是全新的 Games Workshop™

说正经的，现在所谈论的一切都只是过去一年半以来我们所做的社区参与工作的一个扩展。我们从诸位玩家身上了解到了很多，并且不遗余力地将大家的每一个需求都囊括进了新版本中。如果我们发现少了一些东西的话？您可以在《战锤 40000》的 Facebook 页面上给我们留言。我们承诺将会适当考虑您的要求。

我能在哪里了解更多信息？

我们将每天在 warhammer-community.com 上更新与发布准备工作相关的文章。文章将会涉及到新版本的方方面面，包括规则、新微缩模型，以及设置中的改进。

我喜欢。我想玩。我什么时候能玩上！

很快。您今年就可以玩上新版《战锤 40000》。

当我们有关于确切发布日期的更多资讯时，会立即告知您。敬请期待。
关注我们的[《战锤 40000》Facebook 页面](#)，或者订阅我们的[简讯](#)，以获取最新资讯。

我现在需要做什么？

现在您应当着手准备您的军队了。

借助 3 种游戏模式，您打造收藏的方式将会变得更丰富。开放模式让您能够摆脱一切约束，您只需挑选一个您心仪已久的模型并进行涂装就好。若您偏爱叙事模式，何不试试根据您的最爱的战斗创建您的收藏主题呢？而诚如大多数玩家所希望的那样，我们也希望我们的军队能够在新版本的竞赛模式中如鱼得水。因此，我们将每天在战锤社区网站上更新文章，以便您能够了解新规则、新版本即将包含的重要单位以及每支军队的战术。

**在新版本还未发布时，常见问题解答就先行问世了 - 时代真是变了！*